

М.В.Лаппо (2 курс, каф. электроснабжения), И.П.Вишнякова-Вишневецкая, к.и.н., доц.

ДЬЯВОЛ СРЕДИ НАС, ИЛИ НАЦИЗМ ПО-РУССКИ

Общепризнанно и общеизвестно, что в мире всегда шла, идёт, и будет идти борьба за территорию, за передел сфер влияния, за источники сырья, рынки сбыта и даже мировое господство. Именно желание проследить формирование идеи превосходства одной этнической группы над другой и стало целью этой работы.

Ученые всего мира во все времена пытались разделить людей по различным признакам, именно отсюда и следует существование огромного множества классификаций. По одной из них, культурно-мировоззренческой, мир делится на три части, на три типа цивилизации: Ведическая (Арийская), чаще называемая просто “Индоевропейская”, Китайско-ламаистская и Иудео-фарисейская.

Так как рассмотреть весь исторический путь невозможно, примеры в данной работе будут ограничены XX...XXI веками.

Для того чтобы понять природу человека, необходимо исследовать его изнутри. Психологи доказали, что в раннем детстве ребенок, как существо абсолютно незащищенное от внешнего мира, открыт, обнажено все то, что заложила в него природа. Именно в этот период нескрываем эгоизм и его крайняя степень – эгоцентризм. Теория эта была выдвинута З.Фрейдом, затем продолжена уже современными психологами.

Рассмотрев раннюю стадию развития человека, необходимо перейти в более зрелую фазу. Н.С. Амосов в своем произведении “Природа человека” (1983) представил интересную модель потребностей человека, разделив их на биологические и социальные. Эта модель позволяет глубже понять, разобраться, откуда берутся агрессивность и тяга к самоидентификации, а это и есть истоки формирования идеи превосходства.

Узнав, что же такое человек наедине с самим собой, необходимо поместить его в общественную среду, не дать ему возможности концентрироваться на своей индивидуальности. Проблему исследования “серой массы” решил Г.Лебон в своем произведении “Психология народов и масс” (1993).

На этом оправдание человека как создания природы окончено. Далее – уроки истории.

Расизм, шовинизм, нацизм, фашизм, ... – что кроется за этими словами?

“Дуче” Б.Муссолини – первый человек, который на практике показал разницу между национализмом и фашизмом. В Италии зародился “черный змей” со смертельным укусом.

Немецкий профессор истории Герман Вирт и его Гиперборейская теория доказывают, что первым народом на земле являются северяне или гиперборейцы, сам он называл их Ариями. Развив эту теорию, он привел ряд доказательств в пользу того, что немцы и есть прямые потомки гиперборейцев. Гитлер и Германия – “кровь и почва”. Одержимость превосходством арийской расы над всем миром. Завоевание почти всего мира на дыхании одной идеи, национальной мысли, доведенной до крайности.

Вирт был не прав. Русский профессор истории Валерий Демин, на основании археологических исследований и экспедиций на Кольский полуостров, а также на основании собственных этнолингвистических исследований пришел к выводу, что истинными потомками Арийцев являются русские. Так кто же избранная раса?

В России волна национализма захлестнула народ в годы Второй мировой войны, когда немцы, сами того не желая, напомнили русским о любви к Родине и гордости за нее.

Тоталитарный режим — режим, при котором государство контролирует все сферы жизни человека; “Фашизм возвеличивает и мистифицирует роль государства, несущего

ответственность за индивидуальные судьбы в физическом и духовном смысле, беспощадно пресекающего какое-либо посягательство на единство нации” — Муссолини. Так ли они не похожи? — есть над чем подумать.

Россия сегодня... поставлена ли точка в истории фашизма? Чудовищным фактом стало то, что в стране, наиболее пострадавшей от фашизма, разгромившей фашизм, в России, стали появляться неонацистские и неофашистские организации. “Россия — четвертый рейх!” — так ли это?

РНЕ — русское народное единство. Неужели свастика снова в России?! Они носят черные одежды, приветствуют друг друга на манер фашистов, но говорят, что борются за сохранение русского в России. Форму запретить можно, идею - нет.

Что ожидает Россию в будущем? Можно ли использовать национализм как средство объединения распадающейся России?